



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sertão Pernambucano Campus Petrolina
Programa de Assistência Estudantil
Edital 01/2018
ERRATA 03

Onde se lê:

1.3.CRONOGRAMA DOS NOVATOS: Estudantes ingressantes na instituição a partir do período letivo de 2018.1.

	DATA		LOCAL
Divulgação de edital	14 de junho		Auditório Central Site do Campus Quadros de aviso / mídia
Período de inscrição e entrevista	15 à 19 de junho	Superior	Recepção do campus 8:00 às 19:30
	20 à 22 de junho	Proeja e Subsequente	
	25 à 27 de junho	Ensino médio	
Avaliação análise documentação e entrevistas	28 de junho a 13 de julho		
Resultado preliminar	17 de julho		Auditório Central Site do Campus Quadros de aviso/ mídia
Período de recurso	18 e 19 de julho		Recepção do Campus
Resultado final	24 de julho		Site do Campus Quadros de aviso
Assinatura do termo	26 de julho	10 horas da Manhã	Auditório Central
		14 horas da Tarde	
		18 horas da Noite	

Leia-se

	DATA		LOCAL
Divulgação de edital	14 de junho		Auditório Central Site do Campus Quadros de aviso / mídia
Período de inscrição e entrevista	15 à 19 de junho	Superior	Recepção do campus 8:00 às 19:30
	20 à 22 de junho	Proeja e Subsequente	
	25 à 27 de junho	Ensino médio	
Avaliação análise documentação e entrevistas	28 de junho a 13 de julho		
Resultado preliminar	23 de julho		Auditório Central Site do Campus Quadros de aviso/ mídia
Período de recurso	24 e 25 de julho		Recepção do Campus
Resultado final	26 de julho		Site do Campus Quadros de aviso
Assinatura do termo	01 de agosto	10 horas da Manhã	Auditório de Química
		14 horas da Tarde	
		18 horas da Noite	

Petrolina, 23 de julho de 2018